

оуста та, да начнатъ да го хс-латъ.

### ГЛАВА 12.

**По** междѣ това, като се собраха многочисленни народи, толко щото тѣпчеха единъ другого, начна да дѣла на оученицы те си: перво вардетесе отъ квасятъ фарисейски, който е лицемѣрие.

**2** Защото нищо не е покрито, което не ще да се открие: и тайно, което не ще да се разсѣмѣе.

**3** Затова оныя (дѣла) щото сте рекли въ темнина, ще да се чсатъ навидело и щото сте продамали тайно на оухо то въ скрышны те одаи, ще да се проповѣда на вѣрхатъ на кащи те.

**4** И говоримъ на васъ пріатели те си: недейте да се оубоите отъ оніа, щото оубиватъ тѣло то, а послѣ не можатъ да направатъ нищо по много.

**5** Но казввамъ ви отъ когѣ да се оубоите: оубойтесе отъ оногова, който има власть по оубиеніе то, да фжри въ геенна та огненна: воистиннѣ ви говоримъ, отъ негѣ се оубойте.

**6** Не продаватъ ли се петъ птички за двѣ пары, и ни една отъ нихъ не е завравена предъ Бога.

**7** Но и влакна та на главы те ви всички те са изброени. Не бойтесе прочее, отъ много птички сте по добри вые.

**8** И говоримъ ви, защо всакой който ме исповѣда предъ челоуѣцы те, и Сынъ челоуѣчскій, ще да го исповѣда предъ Ангелы те Божіи.

**9** Я който се отрече отъ мене предъ челоуѣцы те, и той ще вѣде отреченъ предъ Ангелы те Божіи.

**10** И всѣкой който рече слово (хсѣно) на Сына челоуѣчскаго ще да мѣ се прости: а който пахѣли на дѣла сватаго, не ще да мѣ се прости.

**11** И когато вы доведатъ предъ сокорица та, и предъ властелинства та, не грыжайтесе какѣм или цю ще да отговорите, и цю ще да речете.

**12** Защото сватый дѣхъ ще вы наѣчи въ оный часъ оніа (словеса) щото требва да речете.

**13** И нѣкой отъ народатъ мѣ рече: оучителю, речи на брата ми да раздѣли съ мене наслѣдіе то.

**14** Я Исусъ мѣ рече челоуѣче, кой ме е поставилъ сѣдіа или дѣлитель надъ васъ.

**15** И рече имъ: гледайте (хсѣавъ) и вердетесе отъ лакомство то: защото и да е артѣкъ нѣкомѣ иманѣто живото мѣ не е отъ негѣ.

**16** И рече имъ една притча, и говореше: на единъ богатъ челоуѣкъ много жито се роди на нивы те.

**17** И мыслеше въ себе си, и